

关注『刚强女孩』

检查结果显示，多多的身体状况良好，具备手术条件 “无肛小妹”明日手术

□见习记者 王妍

自“刚强女孩”范祯祯带“无肛小妹”多多(化名)来洛就医的消息(详见本报11日A11版)刊出后，多多的病情受到了社会各界人士的关注。昨日，记者从市妇女儿童医疗保健中心获悉，在接受了近一周的肠道准备和全面检查后，小多多将于明天上午接受手术治疗。

多多身体状况良好 具备手术条件

昨日下午，市妇女儿童医疗保健中心儿外科第五病室里，两岁的多多在姐姐祯祯的陪伴下，正聚精会神地玩着同屋小病友送给她的玩具。祯祯说，刚住院时，多多不熟悉医院的环境，经常哭闹，钻到她的怀里不肯离开。这几天，医护人员经常逗多多玩儿，还带姐妹俩逛公园、去自己家里吃饭，多多这才逐渐恢复了爱动爱笑的性格。

据多多的主管医生、市妇女儿童医疗保健中心儿外科主治医师王瑛介绍，手术前，多

多需进行一周左右的肠道准备，每天下午的清洁灌肠可帮助多多排出肠道内积存的粪便和气体，降低术后感染的风险。同时，医护人员还对多多进行了包括血液、心肺功能在内的全面检查，以确保多多的身体状况能够承受麻醉和手术造成的影响。检查结果显示，目前多多的身体状况良好，具备手术的条件。

据悉，今日上午，市妇女儿童医疗保健中心儿外科的专家将围绕多多的病情展开会诊，确定详细的手术方案。

爱心如潮 捐款已达31050元

这些天，多多所在的儿外科第五病室几乎成了市妇女儿童医疗保健中心最热闹的地方，每天，来看望姐妹俩的爱心人士络绎不绝，大家在为姐妹俩送上祝福与鼓励的同时，还踊跃捐款捐物。

截至记者发稿时，来自社会各界的爱心捐款已达31050元(不包括爱心物品)。祯祯希望借助本报向爱心人士表示感谢：

市民乔先生捐款1620元，市民赵女士、刘先生、“晚报读者”各捐款1000元。

涧西区实验小学学生朱东辰、洛阳市东升第一小学学生李卓衡分别捐出压岁钱1000元、200元及物品若干。

洛阳小丫志愿者团队成员孙丽娟、贾振平、刘振强、“默默”分别捐出500元及物品若干。

洛阳凯旋门酒店管理有限公司员工张

女士捐出300元及衣服、食品若干。

市四十五中学学生胡赛翩捐出200元及图书、食品若干。

市妇女儿童医疗保健中心某清洁工捐款20元，电梯管理员捐款30元。

嵩县热心群众邓玉环、郝花香、魏春果、赵林霞、郑贵荣、张敏、王秋云共捐款1900元。

百度嵩县贴吧的网友捐款8200余元。感谢网友“路上影像”、“七峰秋庙”、“Z空手道”、“傲雪红梅”、“嵩县少林寺”、“胖PG哥”、“超越辉煌”、“嵩县小人物”、“古灯斋”、“点亮爱心这盏灯”及百度嵩县贴吧众多网友对祯祯姐妹的帮助与支持。

“在这里，还要感谢那些默默把捐款打到爱心账户上，来看望我们却不愿留名字的好心人。”祯祯说。

大爱无疆 志愿者将对多多进行长期资助

昨日下午，市妇女儿童医疗保健中心主任王茅帅来到病房看望祯祯和多多，并为她们送来了1000元爱心捐款和营养品。王茅帅表示，中心会对多多的治疗给予全力支持。

据了解，多多的手术能否成功，很大程度上取决于术后的护理工作，若术后发生感染，可能还要进行二次手术。根据多多的情况，市妇女儿童医疗保健中心安排了专业的

护理人员照顾多多的日常生活，并免费为姐妹俩提供一日三餐。

此外，洛阳小丫志愿者团队也给祯祯带来了让她格外高兴的消息：多多出院后，小丫志愿者团队的成员将对多多进行长期资助。“初步计划是每月提供100元生活费，直至多多成年。如果多多将来能考上大学，这项资助会一直延续到她毕业。”志愿者孙丽娟说。

“中国美国立陶宛”国际男篮对抗赛在洛开赛 辽宁队首战不敌新奥尔良队

□记者 谢磊/文 李卫超 高山岳/图

本报讯 昨日19时30分，“中国美国立陶宛”国际男篮对抗赛在新区体育中心体育馆开赛，美国新奥尔良飓风明星职业男子篮球队以104:78的比分战胜中国辽宁衡业捷豹篮球俱乐部。

比赛刚开始，新奥尔良队球员就先发制人，获得两分。上半场比赛结束时，新奥尔良队以53:37的比分领先辽宁队。下半场比赛，辽宁队虽然竭力拼杀，但是未能扭转败局，最终以78:104负于新奥尔良队。

今天19时30分，新区体育中心体育馆将迎来此次对抗赛的第二场较量，届时，中国辽宁队将迎战立陶宛帕勒纳队。



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用。服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。
定制方法：
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅 3元/月，
流量费：
联通用户发送短信712到10658888订阅，3元/月，不收GP流量费。

好原奶 好菌种 原汁原味无添加
严格按照配方制作（鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖），
绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂，原汁原味。
欢迎广大消费者对阿新乳业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。

阿新酸牛奶

口感好的理由

洛阳高新区1-104号

洛阳新区成熟社区准现房 抄底抢购进行中 4100元/m²起……
多层电梯洋房盛情热推

内拥60亩开放式商业广场 崇尚生活 谁不倾心
重点小学 中学 医院 大型超市 近在咫尺

4900元/m²起



VIP热线：0379-65236666 62699991

销售中心：龙门大道与宜人路交叉口西300米 开发商：洛阳市华居房地产开发有限公司

